
Subventions aux Sociétés Sportives Amateurs - Exercice 1997 -
Deuxième répartition

M. LE MAIRE, Rapporteur : Un crédit de 1 687 740 F est inscrit au chapitre 92.251.
65748.89058 - code service 20300 du budget primitif de l’exercice 1997 (Subventions aux Sociétés
Sportives Amateurs).

Par délibération du 3 mars 1997, le Conseil Municipal a décidé une première répartition de
subventions d’un montant de 890 518 F sur la base de critères définis par la 1

ère
Commission de

l’Office Municipal des Sports et la Commission Municipale des Sports.

Les membres de l’Office Municipal des Sports et la Commission Municipale des Sports réunis
le 28 août 1997 proposent de répartir une somme de 797 222 F suivant les critères adoptés par ces
deux instances de travail.

Le Conseil Municipal est appelé à adopter la répartition proposée ci-après :
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«Mme WEINMAN : Deux remarques si vous le permettez. D’abord pour remercier M. FUSTER
pour la réponse même incomplète qu’il a faite à ma demande relative à l’évolution des contrats
d’objectifs. J’aurais souhaité avoir avec la liste des subventions aux sociétés et aux clubs premiers
de Besançon, le comparatif sur les 5 dernières années pour pouvoir évaluer celles qui recevaient un
peu plus ou un peu moins qu’auparavant.

Je sais que vous nous avez dit tout à l’heure que vous ne souhaitiez pas ou que vous n’étiez
pas là pour démentir des rumeurs mais je crois savoir qu’à la nouvelle piscine il s’est fait des bureaux
et je voudrais savoir si vous comptez décentraliser le service des sports à Planoise.

M. LE MAIRE : C’est une demande d’explication fort justifiée. Quant à la liste que vous avez là
dans les tableaux, on y rajoutera une colonne supplémentaire, il faudra encore faire des chiffres plus
petits, pour rappeler -les 5 années ? J’avais compris l’année précédente-.

Mme WEINMAN : Peut-être pas 5 mais au moins 2.

M. LE MAIRE : Qu’est-ce qui peut être fait par le Service des Sports sans trop le surcharger ?

M. FUSTER : On essaiera de répondre au mieux à votre demande, Madame WEINMAN, mais
5 années, je pense que vous exagérez un peu.

Mme WEINMAN : 2 années me suffiront, Monsieur FUSTER.

M. FUSTER : Si vous souhaitez qu’on fasse 5 années, on le fera mais le service va avoir
beaucoup de travail. Vous avez dû regarder les tableaux, il y a beaucoup de choses dedans et
5 années supplémentaires me paraissent un travail conséquent.

Je tiens quand même à vous signaler que nous avons une Commission des Sports dans
laquelle vous avez des représentants. Ces représentants travaillent en parfaite collaboration avec
nous et c’est toujours voté à l’unanimité. C’était la seule parenthèse que je voulais faire.

M. LE MAIRE : Je fais une autre parenthèse, vous mettez l’année précédente, point final. On
ne va pas s’amuser à remonter sur cinq ans, une année suffira pour comparer.

Mme WEINMAN : Cela suffira.

M. BONNET : Je trouve étonnant que chaque fois qu’un Conseiller s’exprime sur un point qui
ne correspond pas à une de ses commissions, on lui rappelle que ses amis siègent en commission.

M. LE MAIRE : Là on a fait des compliments sur vos amis.

M. BONNET : Je vous remercie.

M. LE MAIRE : Je croyais que vous vous plaigniez.

M. BONNET : Ce que je veux dire, c’est qu’on peut, s’agissant de dossiers qu’on ne traite pas
en commission parce qu’on n’y siège pas, avoir des idées qui ne sont pas forcément techniquement
les mêmes que certains des membres de l’opposition et avoir des suggestions qu’ils n’ont pas, eux,
pu apporter en commission.

Mme WEINMAN : Excusez-moi, Monsieur le Maire mais vous n’avez pas répondu à ma
question sur la décentralisation du service des sports.
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M. FUSTER : C’est une bonne information, Madame WEINMAN. Effectivement, le Service des
Sports envisage de remonter à la piscine. A son ouverture en 1998, nous aurons délocalisé le
Service des Sports, ce qui nous paraît une chose très intéressante puisque ce sera sur le secteur de
Planoise où on demande justement de remonter les services publics. De plus, nous n’avons pas
beaucoup de mètres carrés à l’heure actuelle à l’endroit où nous sommes, donc c’est doublement
intéressant pour le service.

M. LE MAIRE : On est toujours satisfait lorsqu’un service cherche à se mettre à l’aise pour
travailler dans de meilleures conditions et je crois que ce transfert est une très bonne idée».

Après en avoir délibéré et sur avis favorable de la Commission du Budget, le Conseil
Municipal, à l’unanimité, adopte cette répartition.

Récépissé préfectoral du 30 septembre 1997.
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